Survey: Only 54 Percent Of Women Get Mammograms.

Fox News (10/30, Cappon) reports that “a survey conducted by the Society for Women’s Health
Research...revealed that although four out of five women agree mammograms are important,
only 54 percent actually get them.” Of “the barriers to scheduling a mammogram, the majority of
women cited high cost and lack of insurance as the most significant.” Additionally,
“women...reported that they must consider non-medical costs, including travel, time off work,
and childcare.”
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